

Date: 28 May 2017

Time :1:10 P.M

## آکاشوانی لکھنؤ

### علاقائی خبریں

آج وزیراعظم نریندر مودی نے آکاشوانی پروگرام من کی بات کے ذریعہ ملک کی عوام کو خطاب کیا۔ اپنے خطاب میں اس سال کی شدید گرمی کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ شاید ہی ہم اس سال کی گرمی کو بھول پائیں۔ انہوں نے رمضان کے مقدس مہینے پر ہندوستانی عوام خاص کر مسلم فرقے کو مبارکباد دی۔ انہوں نے کہا کہ یہ رمضان امن خیر سگالی اور یکجہتی کو فروغ دینے میں معاون ثابت ہوگا۔ انہوں نے نوجوانوں کو کمفرٹ زون سے باہر آنے کی بات کہی۔ انہوں نے کہا کہ نوجوانوں کو مشکلات کو نیوٹہ دینا اور رسک لینا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ ملک کو آزاد کرنے کے لئے ہر فرقے کے لوگوں نے تعاون کیا ہے اور انہوں نے جواذیتیں برداشت کی ہیں اسے ہمیں سیلیولر جیل جا کر دیکھنا چاہئے۔ 5 جون یعنی یوم ماحولیات کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اس سال یو۔ این نے کنکٹنگ پیوپل ٹو نیچر تھیم رکھی ہے۔ اس کا مقصد خود سے جڑنا ہے۔ شجرکاری کی بات کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اس میں حکومت، این جی او، اور بچے اپنا تعاون دیتے ہیں ہمیں بھی اس میں پیش قدمی کرنے کی ضرورت ہے۔

\*\*\*\*\*  
بانیٹ

انہوں نے کہا کہ یوگ کو ایک نیا مقام حاصل ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ میں خود 1 / جون سے روز آئے کچھ نہ کچھ یوگ کے سلسلے میں شیر کروں گا۔

صفائی کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ہندوستان کے حصوں میں جب کبھی بھی میرا جانا ہوتا ہے تو میرے سفر کو صفائی سے جوڑ دیا جاتا ہے۔ وہاں پر طرح طرح کے صفائی کے پروگرام چلائے جاتے ہیں۔ بائیٹ

وزیر اعظم نے آج ان سب کی بھی شکریہ ادا کیا جنہوں نے حکومت کے کام کو گہرائی سے پرکھا۔ انہوں نے کہا کہ جن لوگوں نے ہمارے کام کو گہرائی سے جانچا ہے تعریف کی ہے کمیاں بتائیں ہیں ان سبھی کا شکریہ، کیونکہ ان کی بتائی گئی باتوں سے ہمیں خود کی اصلاح کا موقع ملے گا۔ انہوں نے کہا کہ حکومت ہر طرح کی جواب دہی طے کرے۔

\*\*\*\*\*

وزیر اعظم نریندر مودی کے آکاشوانی پروگرام من کی بات، کی سب سے اہم بات یہ رہی کہ در درشن کے نشریات کے دوران سنسکرت کے سب ٹائٹل بھی نشر کئے گئے۔ آج اس پروگرام کا نشریات آکاشوانی کے ریجنل مراکز سے ریجنل لینگویجز میں کیا جائے گا۔ ریجنل لینگویجز میں یہ نشریات رات آٹھ بجے بھی سنی جاسکتی ہے۔ پہلی مرتبہ سنسکرت زبان میں بھی اس کو نشر کیا جائے گا۔ اسے آج رات آٹھ بجے اندر پرستھ اور ایف ایم گولڈ چینل پر سنا جاسکتا ہے۔

\*\*\*\*\*

آج مرکزی ثانوی تعلیم بورڈ نے اپنے بارہویں درجے کے نتائج کا اعلان کر دیا۔ نوٹیڈ ا کے ایسٹی انٹرنیشنل اسکول کی طلباء رکشا گوپال نے 99 اعشاریہ 6 فیصد کے ساتھ ٹاپ کیا

ہے۔ گذشتہ سالوں کی طرح اس مرتبہ بھی سی بی ایس سی نے عوام کی سہولت کے لئے محکمہ این آئی سی کے تعاون سے ان نتائج کو ویب سائٹ پر مہیا کرایا ہے۔ یہ نتائج [result.nic.in](http://result.nic.in) اور [cbse.nic.in](http://cbse.nic.in) ویب سائٹوں پر دیکھے جاسکتے ہیں۔

\*\*\*\*\*

رمضان کا مقدس مہینہ آج سے شروع ہو گیا۔ اس موقع پر خاص طور سے ادا کی جانے والی نماز تراویح کا مسجدوں میں خصوصی انتظام کیا گیا ہے۔ اس موقع پر گورنر رام ناتھ نے ریاستی عوام کو مبارکباد پیش کی ہے۔ انہوں نے کہا کہ رمضان کا پاک مہینہ انسان کو اللہ کے اور قریب لاتا ہے۔ روزے کے توسط سے انسان دوسروں کی بھوک پیاس اور دیگر ضرورتوں کے تئیں سنجیدہ ہوتا ہے۔ رمضان کا یہ پیغام پوری انسانیت کے لئے ایک سبق ہے۔ انہوں نے یقین ظاہر کرتے ہوئے کہا کہ ہماری گنگا جمنی تہذیب کے ذریعہ سے رمضان کا پاک مہینہ سب کی زندگی میں خوشیوں کے ساتھ ساتھ آپسی بھائی چارے کو فروغ دے گا۔

\*\*\*\*\*

اسی کے ساتھ علاقائی خبریں ختم ہوئیں